
Nebyla to Abrahámova vina, nemohl  najít 10 spravedlivých, 

protože tam nebyli. V této době - v naší době - nám Bůh ve své 
nekonečné lásce dává tuto šanci. 
Dává tobě i mně příležitost zachránit naše duše i duše ostatních, 
obnovit Církev, obnovit tvář země a pomoci zřídit vládu jeho lásky. 

Mohli bychom, já a ty a několik dalších tuto oběť bdění a 
Modlitby dvou Srdcí lásky přinést a sjednotit se se dvěma zraněnými a 
krvácejícími Srdci lásky, Srdci Ježíše a Marie. 

Nemějte strach, tato modlitba je speciální dárek Boží lásky, 
zjevení našeho Pána Ježíše Krista jeho milovanému národu - Církvi. 

Tato modlitba už byla doporučena mnoha biskupy a přeložena do 
nejrůznějších světových jazyků.  
„Prosím přiveď také další duše k léto důležité modlitební oběti.“ 

Dnes Pán zcela zvlášť prosí, abychom našli nejméně sto lidí k 
této každonoční modlitbě. To je čas pro vigilií, vzývání Dvou Srdcí 

lásky.  

Prosím! Na kolenou apeluji na vás, abyste zároveň s námi 
přinesli oběť této modlitby, z lásky k duším, pro Církev, pro svět, pro 
vládu boží lásky, pro Boží království.  

Když budete ochotni zúčastnit se každou noc této modlitební 
oběti, pošlete nám prosím vaše jméno, adresu a telefonní číslo. 
Položíme vaše jméno na oltář během mše svaté. Budeme se za vás 
modlit, aby vám Bůh dal milost duševní a tělesné síly a porozumění, 
abyste byli schopni daný slib dodržet.  

Prosím přiveďte také další duše k této důležité modlitební oběti. 
Rád bych s vámi byl v kontaktu. Ať vám Bůh žehná a ať vás bohatě 
odmění. 

S nejvroucnějším pozdravem Srdcí lásky Ježíše a Marie,  
váš Montfort  

Požehnání Srdcí lásky 

Kéž život, útěcha, nádhera a Boží láska v Srdcích lásky  
přijdou k vám a stále u vás zůstanou.  

Kéž vám žehná všemohoucí Bůh - Otec, Syn a Duch svatý.  

Amen. 

 

Výzva k modlitbě a oběti 
Všem křesťanům, obzvláště těm, kteří uctívají Nejsvětější Srdce 

Ježíšovo a Neposkvrněné Srdce Panny Marie, tato dvě Srdce lásky.  
Moji milovaní bratři a sestry! 

Pokoj a láska našeho vzkříšeného Pána Ježíše Krista, Otce a Ducha 
svatého buď s vámi. 

Dovolte mi začít tím, že vám budu vyprávět tento pravdivý 
příběh. Když jsem poprvé přijal Nejsvětější svátost, začal si mě Pán 
Ježíš Kristus přitahovat blíž k sobě a začal mě vyučovat nejhlubším 
tajemstvím svého Srdce lásky. Prosil mě: „Přicházej denně ke mně!  
Nikdy nedovol ďáblovi, aby tě ode mě vzdálil, a nezůstávej dále ode 
mě ani z vlastní vůle. Všechny duše, které se nacházejí ve tvé 
blízkosti a jsou ti dány, máš učit, aby mě milovaly. Nejsem milován. 
Mnozí mým Jménem opovrhují, jen málo jich ke mně přichází...! Ty 
sám mě nemůžeš utěšit.“  

Ježíš řekl: Ty sám mě nemůžeš utěšit! 

A ukázal mi, co tím mínil: 

Ukázal mi sám sebe na kříži s nesčetnými ranami na celém 
těle a ty krvácely. Krev stékala po celém těle dolů a kapala také na 
zem. Pokusil jsem se tok krve zastavit svýma rukama tím, že jsem je 
přitlačil na rány, ale vytékalo příliš mnoho krve z příliš mnoha ran. 
Pak jsem zkoušel svými ústy zadržet a pít, ale vytékalo prostě příliš 
mnoho krve z příliš mnoha ran. Velké množství krve, která kapala na 
zem, teklo pryč, aniž byla zastavena. Byl jsem bezmocný. Podařilo 
se mi určité množství krve zastavit ústy, ale větší část tekla na 
zaprášenou podlahu. Když jsem se pak dál beznadějně namáhal 
zastavit tu řeku krve a zadržet ji svými ústy, řekl mi: 

„Ty sám mě nemůžeš utěšit. Přiveď ke mně své přátele. 
Přiveď s sebou velmi mnoho lidí, aby mě navštívili a aby byl můj 
dům — má Církev plná. Budu velmi šťastný a odpustím vám 

všechny vaše hříchy.“ 

Moji milovaní bratři a sestry,  
náš Pán Ježíš Kristus krvácí neustále ve všech svatostáncích tohoto 



světa. 
 Na mnoha místech této země pláče naše blahoslavená Matka 

Maria často krvavé slzy.  
Když visel na kříži, volal náš Pán: „Žízním...!“ Žízní po duších, 

žízní po lásce, žízní po tvé duši, po mé duši, po mé lásce, po tvé lásce. 

Jindy mi Pán Ježíš Kristus vyjevil, že řešení problému duší, 
Církve a světa je sjednocení se dvěma zraněnými a krvácejícími Srdci 
lásky - Ježíše a Marie. Zjevoval mi to takto (když jsem byl docela malé 
dítě): Ježíš se zjevil a řekl: „Já Jsem Bůh lásky.“  
Hořce plakal a řekl: „Miluji lidstvo nekonečnou láskou, ale lidstvo 
nemiluje mě. Jsem nemilovaná láska.“ 

Zkoušel jsem ho utěšit, ukázat mu svou lásku a modlil jsem se:  
„Ježíši, Maria, miluji vás, zachraňte duše. Amen.“ 

Poté mě začal Ježíš učit modlitbu, která ho utěší a může lidstvo 
zachránit. Ukázal své Srdce, které ztratilo tolik krve a řekl:  
„Kdyby toto Srdce zase mohlo získat krev, pak by bylo lidstvo 

zachráněno.“ 

Když jsem se ho ptal, jak by se to mohlo stát, odpověděl:  
„Přál bych si, abys na to přišel sám.“ Mnoho jsem o tom přemýšlel, ale 
nemohl jsem najít řešení. Chodil jsem a ptal jsem se starších a 
zkušených lidí. Nikdo mi neuměl odpovědět. 

Při dalším zjevení jsem řekl Ježíši: „Všude jsem pátral a ptal se, 
ale nedostal jsem žádnou uspokojivou odpověď.“ Nato mi Pán řekl: 
„Dám ti sám odpověď: Zjevím ti tajemství.“ 

Pak mi Pán ukázal své Srdce a Srdce své Matky Marie. Ježíšovo 
Srdce bylo provrtáno a rozřezáno a drželo pohromadě jen malým 
kouskem. Neposkvrněné Srdce Panny Marie mělo všude otevřené rány 
a Ježíš řekl: „Jediné řešení je toto: sjednoťte se s těmi dvěma 
zraněnými a krvácejícími Srdci.“ 

Ptal jsem se ho, jak by bylo možné se s těmito dvěma zraněnými 
Srdci sjednotit, když nejsme čistí a svatí. Pán Ježíš mě naučil 
Modlitbu Srdcí lásky a řekl, že skrze tuto modlitbu se lidstvo očistí a 
sjednotí se dvěma Srdci lásky a svět bude zachráněn. Jediné řešení je 
jednota s těmi dvěma zraněnými a krvácejícími Srdci. 

Dnes na nás apeluje Ježíš velmi vážným, přátelským a bázeň 
vzbuzujícím způsobem: „Najdi nejméně 100 lidí, kteří se Modlitbu 

(dvou Srdcí lásky) budou každou noc 100krát modlit (tzn. dva 

růžence Srdcí lásky),  je jedno kde se budou právě nacházet, v čase 
mezi půlnocí a třetí či čtvrtou hodinou ráno. Prostřednictvím toho se 
svět změní. 

Chci změnit tvář země. Obnovím svou Církev a zachráním 
všechny ty nesčetné duše. Překonám vliv zla. Překonám toho zlého. 
Zřídím pevně svou vládu lásky. 

Má vůle bude na zemi jako na nebi“ 
(modlit se 100krát úkon lásky - Ježíši, Maria miluji vás! Smilujte se 
nad námi. Zachraňte všechny duše. Amen - na malých zrnkách 

růžence. Hlavní část modlitby (Ó Srdce lásky! ...) se modlí na velkých 

zrnkách růžence 1x. Když se modlí pomalu a slavnostně, 2 růžence se 
100 akty lásky a 10 hlavními částmi modlitby trvají asi hodinu).  

Moji milí bratři a sestry, Bůh vás volá k tomu, abyste z lásky 

přinesli oběť, která vás obětuje lásce. Volá vás dále k utrpení: pro 
záchranu Církve, pro spásu světa, pro pevné zřízení vlády jeho lásky, 
triumfu dvou Srdcí lásky (Nejsvětějšího Srdce Ježíšova a Nepos-

kvrněného Srdce Panny Marie).  
Prosím odpovězte na Boží volání. 

Přineste s námi tuto oběť - noční bdění s modlitbou a obětí 
abyste s ním utvořili společenství, abyste byli vzhůru, prostě jednu 
hodinu v modlitbě s Pánem. Vzpomeňte na to, jak Pán prosil 
apoštoly, Petra, Jakuba a Jana, kteří mu byli nejblíž:  

„Nemůžete ani jednu hodinu se mnou bdít?  

Bděte a modlete se, abyste neupadli do pokušení. Duch je silný, ale 

tělo je slabé.“  
Poté, co náš Pán toto řekl, (najdi 100 lidí, kteří…) napadl mě 

ihned příběh Abraháma, který měl šanci Sodomu a Gomoru 
zachránit, pod podmínkou, že najde určitý počet lidí - 50, 45, 40, 30, 

20, dokonce jen 10, kteří by žili ve městě a byli spravedliví. To 
strašlivé selhání, když jich nenašel ani 10, vedlo k tomu, že ta města 
byla zničena ohněm. 


